

Osvobození Ugledaru: Kyjevská pevnost na Donbasu padla. Ústup? Ne, úprk a chaos. Kvůli Zelenského PR zemřely další tisíce vojáků. Likvidace základny nacistického praporu Kraken. Zhroucení celé fronty kyjevské junty se blíží?

RP protiproud.info/politika/8212-osvobozeni-ugledaru-kyjevska-pevnost-na-donbasu-padla-ustup-ne-uprk-a-chaos-kvuli-zelenskeho-pr-zemrely-dalsi-tisice-vojaku-likvidace-zakladny-nacistickeho-praporu-kraken-zhroucení-cele-fronty-kyjevske-junty-se-blizi.htm

3. 10. 2024

Tisk článku

Václav Danda přináší podstatné zprávy z ukrajinské fronty, kde po dobytí Ugledaru je Moskva opět podstatně blíže ke splnění strategických cílů Speciální vojenské operace, navzdory tomu, že Rusko již dlouho fakticky čelí válce Západu a NATO vedenému Spojenými státy

Po ruském osvobození Ugledaru, ke kterému došlo tento týden, je jen otázkou času, kdy bude dobyt Krasnoarmijsk (Pokrovsk) a otevře se cesta na Slavjansk a Kramatorsk. To jsou poslední dvě města, jež zbývá Moskvě dobýt k osvobození celé Doněcké oblasti.

Ugledar je v tomto smyslu klíčový. Proto se o něj vedly tvrdé boje přes dva roky. Kyjevská junta si z hornického města učinila pevnost. Město totiž leží na vyvýšeném kopci, kolem něhož je rovina. Každá armáda, která by město dobývala je tedy mimořádně zranitelná drony i dělostřelectvem.



Autor:
Václav Danda
Publicista
Více o autorovi **ZDE**

V pasti

Město je rozvrženo tak, aby se dalo pohodlně bránit. Ve městě je minimum rodinných domků. Většinu zástavby tvoří vícepatrové paneláky, které se - stejně jako podniky a šachty v okolí - proměnily na hradby pevnosti. To byl hlavní důvod, proč ruská armáda dobývala město více než dva roky.

Rusko postupuje pomalu ale jistě hroučící se ukrajinskou donbaskou obranou po celou dobu SVO. Snaha šetřit své vojáky se projevila i v bojích o Ugledar. Rusové postupně prorazili obranu severovýchodně – v oblasti Novomichajlovky a poté Konstantinovky. Později padlo Vodjanoje a západně od Ugledaru padla Prečistovka. V důsledku toho se město dostalo do kleští a bylo jen otázkou času kdy město padne.

Ukrajinské jednotky, jejichž páteř tvořila elitní 72 mechanizovaná brigáda, se z vlastního rozhodnutí pokoušely z města stahovat, aby unikly obklíčení. Jenže minulý týden byl (ne)prezident Zelenský v USA. Žebral u Bidena neúspěšně o přímé zapojení USA (střelami dlouhého doletu do hloubi Ruské federace), o další zbraně a peníze.

Proto dostaly jednotky rozkaz i v beznadějně situaci neopuštět město, dokud se krvavý klaun z Washingtonu nevrátí. Pád hlavní pevnosti by nepůsobil dobře při jeho řečech o ukrajinském "plánu vítězství", který přijel svým protektorům představit.

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Je tu dlouho očekávané pokračování rozhovoru Petra Hájka s výjimečnou osobností české (a již i světové) "alternativní" zdravotní scény Jiřím Černotou



V pořadu **Zdraví v Protiproudu** se kromě jiného dozvíte o unikátních novinkách ve vývoji a produkci fascinujících zcela přírodních prostředků na posílení těla i ducha - včetně dosažení praktické dlouhověkosti.

Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si můžete **vytvořit zde**. Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout i **zakoupit zde**. Nákupem přes tyto odkazy pomůžete nejen sobě, ale i další existenci Protiproudu

Kvůli Zelenského PR v USA zemřely tisíce vojáků

To se stalo jednotkám v městě osudným, neboť promeškaly vhodný čas pro stažení z obklíčení a později se již stahovaly z mnohem méně výhodných pozic a za obrovských ztrát. Jen kvůli Zelenského PR se ti, kteří uposlechli rozkazu zůstat, museli pak probíjet z již beznadějného obklíčení. Zelenský je tedy i v tomto případě osobně zodpovědný za další tisíce životů svých elitních vojáků.

Zprávy o chaotickém úprku dokazují i výpovědi vojáků ze 72. brigády, tak je poskytli britské BBC. Vojáci mluvili o tom, že jejich jednotky se stáhly z Ugledaru, aniž by čekaly na rozkaz. Jeden z

kulometčiků popisoval, že v posledních dnech se museli dostat z Ugledaru pěšky na vlastní pěst.

Podle jeho kolegy Romana byli mnozí zabiti nebo zraněni drony a dělostřelectvem, když se snažili dostat z obklíčení v ruinách města. V posledních zářijových dnech se Rusům podařilo téměř přiblížit k jediné zbývající cestě spojující Ugledar s týlem, vesnicí Bogojavljenka, ze západu. Psádka se tím dostala do poloobklíčení, přičemž Rusové pomocí dronů a dělostřelectva ostřelovali vše, co se po této cestě pohnulo. „Pokoušeli jsme je odvést, vyslali jsme evakuační posádky, aby vyvezli stovky vojáků, ale bez úspěchu. Bylo pozdě. Přišli jsme o několik aut, a tak jsme se rozhodli (evakuaci) zastavit,” řekl Roman.

Rozkaz nepřicházel, následoval chaos

Když Rusové vstoupili do města, kyjevské jednotky se začaly stahovat, aniž by čekaly na rozkazy. „Když se ústup neorganizuje, začíná chaos, to je přirozené pravidlo války,” řekl kulometčik. Podle něj byly některé skupiny dezorientovány, protože ztratily rádiové spojení, musely se rychle rozhodovat o ústupu. Jejich opevněné pozice ničily ruské bomby, granáty a rakety a v této situaci byl ústup z pozic poslední možností.

DOPORUČUJEME:



Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné. Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní schopnosti? Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti. Pomozme si!

**SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX
objednávejte zde**

„Jak máte bojovat, když zůstanete sami na pozici a všechno na vás lítá? Bud' zemřete, nebo se nebo se stáhnete,“ vysvětluje Roman. Jenže dostat se po vlastní ose z téměř obklíčeného města bylo podle něj mimořádně nebezpečné. Během dne se takové pokusy rovnaly sebevraždě.

Proto se pokoušeli odjet v noci přes minová pole po vyznačených trasách, aby nejeli po ostřelované cestě do Bogojavlanky. „Ještě donedávna mohla evakuační vozidla jezdit pod rouškou tmy se zhasnutými světly. Když však ruské jednotky dorazily do centra města, únik byl možný už jen pěšky,“ řekl Roman.

Armáda kritizovala velení za to, že tak dlouho odkládalo rozkazu ke stažení se z města, i když bylo de facto v operačním obklíčení a bylo jasné, že jej nelze udržet.

„Nevím, proč to bylo: strach velitelů před vyšším velením nebo rozkaz samotného nejvyššího velení bojovat do poslední kapky krve a obětovat naše chlapy. Pro nás všechny je to nepochopitelné,“ přiznal kulometčík. Jasný fakt, že muži byli ve Vugledaru obětováni pouze kvůli PR kampani Zelenského v USA si raději nechtěl připustit.

Likvidace základny nacistů u Slavjanska

Ruská armáda však postupuje i na dalších místech fronty, kde ničí nacistické formace jak na frontové linii, tak v týlu nepřítele. Tento týden za zaútočilo ruské letectvo řízenými leteckými bombami na

budovu hotelu Camelot na dálnici mezi Slavjanskem a Kramatorskem. Podle zpráv rozvědky se zde totiž už před nějakou dobou usadili členové jednotky nacistického praporu „Kraken“. Byla to jejich základna před odchodem na frontu.

Braňme se, nepodvolení!

Jak v padající ekonomice ochránit své peníze - a k tomu ještě současně podpořit další existenci Protiproudu? Jednou z možností je spoření či "konzervace" svých financí právě ve zlatě. Nepodvoleným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).



Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost využili, mnozí o ní ale stále nevědí. Jak na to? Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno odvysílali.

Sledujte ZDE: Občanská sebeobrana nepodvolených: Že klesla inflace? Lež! Necpat peníze fialové černé díře do chřtánu! Banky zběsile nakupují. I ta česká. Proč? Zlatý standard pro každého. Co se zlatem ve válce? Národ sobě i Protiproudu!

Bezprostředně po zásahu vypukl v hotelu silný požár. Svědci mluví o množství sanitek mířících od základny do Slavjansku a Kramatorsku. Přesné údaje o ztrátách mezi nacisty zatím neexistují. S největší

pravděpodobností je nemá ani velení praporu. Jak však ukazuje praxe, ti, kteří jsou v zasažené oblasti, mají po dopadu ruských těžkotonážních bomb FAB jen malou šanci na přežití .

Den předtím byli zlikvidováni velitelé 37. samostatné brigády ukrajinské námořní pěchoty, kteří se sešli na operačním setkání v budově bývalé školy v obci Velyka Aleksandrovka v Chersonské oblasti. Dostali plný zásah raketou Iskander. Brigáda tak ztratila 40 důstojníků a asi 20 dalších vojáků. Kromě toho bylo zničeno několik vozidel.

Dobytí Ugledaru, stejně jako likvidace nacistických velitelů v různých částech fronty ukazují, že kyjevský režim je v hluboké defenzívě, ze které mu nepomohou ani zázračné zbraně. Celá situace stále více připomíná ústup hitlerovců ke konci druhé světové války.

Osvobození Doněcké, Luganské Záporožské a Chersonské oblasti - dnes samostatných republik připojených po referendu k Ruské federaci - spolu s denacifikací zbývající Ukrajiny pod vládou popřevratové junty - jsou cíle Speciální vojenské operace.

Pomalou se začínají naplňovat.

Zdroj.



9P 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku

[Danda](#) [Ukrajina](#) [Válka](#) [Zelenskyj](#) [Ugledar](#) [USA](#) [Nacismus](#) [Letectvo](#)

Doporučujeme



[Pětatřicet let po státním převratu: Zlatý komunisti? Znovu jsou u nás političtí vězni....](#)

[Protiproud TV](#) uvádí otevřenou diskusi Petra Hájka s komunistickým politikem a publicistou - a dnes i politicky... [více čtete zde](#)



[Zatím šlo jen o symbolický výstřel z Íránu: Operace Skutečný příslib 2. Příště to ale...](#)

[Václav Danda](#) vycházejí ze zpráv a analýz bezpečnostních analytiků Michala Svatoše a Maroše Šolce o dramatické... [více čtete zde](#)